

ROMÂNIA

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„Cpt. PUICĂ NICOLAE.” AL JUDEȚULUI ARGHEȘ

NESECRET
Exemplar nr. 2/2
Nr. 604976
.....30.01.2018.....



APROB
PREȘEDINTE COMITET JUDEȚEAN
PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
PREFECT

AVIZAT
INSPECTOR ȘEF
LOCOTENENT COLONEL

EMILIAN DRAGNEA



**PLANUL
DE PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL
SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ
PENTRU ANUL 2018**

CUPRINS

I. Baza legală

II. Obiectivele pregătirii în domeniul situațiilor de urgență

- obiective generale
- obiective specifice

III. Planificarea pregătirii pe niveluri de competență, structuri funcționale și categorii de personal

IV. Planificarea pregătirii în domeniul situațiilor de urgență prin antrenamente, exerciții și concursuri de specialitate

V. Organizarea pregătirii în domeniul situațiilor de urgență

- Pregătirea reprezentanților instituției prefectului și a personalului cu funcții de conducere din administrația publică locală.
- Pregătirea membrilor comitetelor județene/al municipiului București și locale pentru situații de urgență, a personalului centrelor operative și celulelor de urgență, a inspectorilor de protecție civilă, a cadrelor tehnice cu atribuții în domeniul apărării împotriva incendiilor, a personalului de specialitate cu atribuții în domeniile apărării împotriva incendiilor și protecției civile, precum și a personalului serviciilor publice voluntare și serviciilor private pentru situații de urgență.
- Pregătirea în unități și instituții de învățământ.

VI. Documente de evidență

VI.1. Evidența participării la activitățile de pregătire

- organizate la Centrul Național de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de Urgență – Ciolpani
- organizate la Centrul Zonal de Pregătire de Protecție Civilă Craiova
- organizate la Inspectoratul pentru Situații de Urgență Argeș

VI.2. Evidența furnizorilor autorizați potrivit legii, care organizează programe de formare profesională în ocupații din domeniul reglementat de IGSU

VII. Temele obligatorii privind pregătirea serviciilor publice voluntare și serviciilor private pentru situații de urgență

VIII. Evidența și evaluarea pregătirii

IX. Asigurarea logistică și financiară

CAPITOLUL I. Baza legală

În anul 2018 planificarea, organizarea și desfășurarea pregătirii personalului din cadrul autorităților, organismelor și structurilor cu atribuții în domeniul situațiilor de urgență se execută în conformitate cu prevederile prezentului ordin, având la bază următoarele acte normative:

- **Legea nr. 481/2004** privind protecția civilă, republicată în 22.07.2008;
- **Legea nr. 307/2006** privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare;;
- **Ordinul Ministrului Administrației și Internelor nr. 712/2005** privind instruirea salariaților în domeniul situațiilor de urgență, modificat și completat prin OMAI nr.786/2005;
- **Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 96/2016** privind aprobarea Criteriilor de performanță privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență ;
- **Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 89/18.06.2013** pentru aprobarea Regulamentului de planificare, organizare, pregătire și desfășurare a activității de prevenire a situațiilor de urgență executate de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și structurile subordonate;
- **Protocol** privind pregătirea în domeniul situațiilor de urgență a copiilor, elevilor și studenților din învățământul național preuniversitar și superior, încheiat între Ministerul Afacerilor Interne și Ministerul Educației Naționale **nr. 62170/9647/2013**;
- **Ordinul Inspectorului General nr. 1502/IG/10.01.2018** privind pregătirea în domeniul situațiilor de urgență a reprezentanților instituțiilor prefectului și a personalului cu funcții de conducere și atribuțiuni în domeniul situațiilor de urgență din administrația publică locală, servicii descentralizate și deconcentrate în anul 2018;

CAPITOLUL II. Obiectivele pregătirii în domeniul situațiilor de urgență

- Obiective Generale:

Pregătirea în domeniul situațiilor de urgență are ca obiectiv creșterea competenței în organizarea și conducerea activităților în domeniul situațiilor de urgență, prin realizarea capacității operative, pregătirea și conducerea activităților de intervenție pentru limitarea și înlăturarea urmărilor unor situații de urgență.

- Obiective Specifice :

Pregătirea în domeniul situațiilor de urgență va urmări ca la toate nivelurile să se pună accent pe organizarea desfășurării teoretice și practice a activităților, pe inițierea participanților în aplicarea corectă și în scurt timp a măsurilor de protecție și intervenție, pe cunoașterea actelor normative care reglementează activitatea în domeniul situațiilor de urgență.

Pregătirea în domeniul situațiilor de urgență a personalului cu funcții de conducere din administrația publică locală se realizează în Centrul Zonal de Pregătire Craiova din subordinea Centrului Național de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de Urgență.

Pregătirea reprezentanților instituției prefectului, membrilor comitetelor județene și locale pentru situații de urgență, centrelor operative și celulelor de urgență, a inspectorilor și personalului de specialitate cu atribuții în domeniile apărării împotriva incendiilor și protecției civile, precum și a personalului serviciilor publice voluntare și private pentru situații de urgență se realizează prin cursuri organizate de Centrul Național de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de Urgență Ciolpani. Măsurile organizatorice și pregătirea au caracter permanent și se intensifică la instituirea stărilor de alertă sau a stărilor potențial generatoare de situații de urgență.

Răspunderea pentru buna desfășurare a pregătirii în domeniul situațiilor de urgență la localități, instituții publice și operatori economici revine conducătorilor acestora (primari, directori, manageri etc.), care vor lua toate măsurile necesare în acest sens.

CAPITOLUL III. Planificarea pregătirii pe niveluri de competență, structuri funcționale și categorii de personal

Pregătirea în domeniul situațiilor de urgență are ca scop cunoașterea și însușirea modului de acțiune în vederea asigurării protecției populației, bunurilor materiale, a valorilor culturale și arhivistice, precum și a limitării și înlăturării urmărilor în cazul producerii unor situații de urgență.

Pregătirea în domeniul situațiilor de urgență în anul 2018 se va realiza pe niveluri de competență, structuri funcționale și categorii de personal, după cum urmează:

1. Pregătirea reprezentanților instituțiilor prefectului și a personalului cu funcții de conducere din administrația publică locală.
2. Pregătirea membrilor comitetelor județene și locale pentru situații de urgență, centrelor operative și celulelor de urgență, a inspectorilor și personalului de specialitate cu atribuții în domeniile apărării împotriva incendiilor și protecției civile, precum și a personalului serviciilor publice voluntare și serviciile private pentru situații de urgență.
3. Pregătirea salariaților.
4. Pregătirea în unități și instituții de învățământ.

Planificarea, organizarea și evidența activităților ce compun sistemul de pregătire în domeniul situațiilor de urgență sunt prevăzute în *Planul anual de pregătire*, care se avizează de Inspectorul Șef al Inspectoratului pentru Situații de Urgență și se aproba de președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență.

Pregătirea salariaților din instituțiile publice și operatorii economici se realizează prin instructaje și exerciții practice de alarmare, evacuare, adăpostire și prim ajutor, precum și prin exerciții de intervenție, în funcție de factorii de risc existenți și de tipurile de risc la care sunt expuși. Categoriile de instructaje, principiile, modalitățile, cerințele și condițiile organizării activității de instruire sunt stabilite prin Ordinul ministrului administrației și internelor nr. 712/2005, modificat și completat prin Ordinul ministrului administrației și internelor nr. 786/2005.

Populația se instruește prin participarea la exercițiile de alarmare publică, organizate de autoritățile administrației publice locale, prin exercițiile de specialitate organizate de serviciile profesionale pentru situații de urgență, acțiuni de informare preventivă, prin intermediul mass-media și prin acțiunile derulate de organizațiile neguvernamentale, pe baza protocoalelor încheiate cu inspectoratul pentru situații de urgență.

Pregătirea în unități și instituții de învățământ cuprinde:

- a) instruirea persoanelor cu funcții de conducere/directorilor/cadrelor didactice desemnate să efectueze pregătirea în domeniu – se realizează centralizat, prin activități organizate de inspectoratele județene/al municipiului București pentru situații de urgență;
- b) pregătirea preșcolărilor, elevilor și studenților – se organizează și se desfășoară conform prevederilor Protocolului nr. 62170/9647/2013 încheiat între Ministerul Afacerilor Interne și Ministerul Educației Naționale.

Pregătirea preșcolărilor și elevilor se desfășoară prin parcurgerea temelor de specialitate și prin activități extrașcolare incluse în cadrul programelor și planurilor activităților de profil, în funcție de particularitățile de vârstă specifice nivelurilor de învățământ.

Studenții și cursanții colegiilor se instruiesc în cadrul disciplinelor de învățământ, cu respectarea autonomiei universitare, prin integrarea cunoștințelor de specialitate și prin activități de antrenare privind modul de protecție și de acțiune în cazul producerii situațiilor de urgență generate de principalele tipuri de risc.

Comunitățile de elevi și studenți se instruiesc și prin participarea la exercițiile și activitățile practice organizate și conduse de inspectoratul pentru situații de urgență.

Tematica orientativă și obiectivele de realizare a pregătirii sunt prevăzute în prezentul plan.

Capitolul IV - Planificarea pregătirii în domeniul situațiilor de urgență prin antrenamente, exerciții și concursuri de specialitate

Nr. Crt.	Tipul	Localitatea/ Operatorul ec.	Data	Tema	Cine conduce
I. Antrenamente de specialitate					
1.		Cocu	Martie	Incendiu parc rezervoare țigăi	I.S.U. Argeș
		Morărești	Martie	Accident grav pe căile rutiere- produse chimice	
		Hârtiești	Martie	Cutremur	
		Recea	Martie	Cutremur	
		Băbana	Aprilie	Alunecări de teren	
		Bogați	Aprilie	Cutremur	
		Lunca Corbului	Aprilie	Alunecări de teren	
		Curtea de Argeș	Mai	Inundații amenajare hidrotehnică VIDRARU	
		Arefu	Mai	Inundații amenajare hidrotehnică VIDRARU	
		Valea Danului	Mai	Inundații amenajare hidrotehnică VIDRARU	
		Corbeni	Mai	Inundații amenajare hidrotehnică VIDRARU	
		Albeștii de Argeș	Mai	Inundații amenajare hidrotehnică VIDRARU	
	Cicănești	Mai	Inundații amenajare hidrotehnică VIDRARU		

Avertizare/alarmare / alertare SVSU evacuare/adăpostire / prim ajutor	Câmpulung Muscel	Iunie	Accident grav pe căile rutiere- produse chimice	
	Cuca	Iunie	Incendiu fond forestier	
	Valea Iașului	Iunie	Alunecări de teren	
	Ștefan cel Mare	Iunie	Secetă	
	Teiu	Iulie	Incendiu vegetație uscată	
	Negrași	Iulie	Cutremur	
	Bârla	Iulie	Accident grav pe căile rutiere- produse chimice	
	Hârsești	August	Cutremur	
	Miroși	August	Accident grav pe căile rutiere- produse chimice	
	Buzoiești	August	Secetă	
	Popești	August	Incendiu vegetație uscată	
	Râca	Septembrie	Incendiu Parc rezervoare țitei	
	Vedea	Septembrie	Secetă	
	Bughea de Jos	Octombrie	Alunecări de teren	
	Dârmănești	Octombrie	Incendiu fond forestier	
	Poienari de Argeș	Octombrie	Accident grav pe căile rutiere- produse chimice	
	Mioarele	Octombrie	Incendiu fond forestier	
	Davidești	Octombrie	Incendiu fond forestier	
	Săpata	Noiembrie	Incendiu Parc rezervoare țitei	
	Rătești	Noiembrie	Cutremur	
Avertizare/alarmare/ alertare SPSU evacuare/adăpostire/ prim ajutor	Baraj VIDRARU	Mai	Accident major la construcții hidrotehnice	I.S.U. Argeș
	SC OMV PETROM SA ASSET III MUNTENIA VEST	Septembrie	Accident chimic cu implicații în afara amplasamentului	
	ICN – FCN Mioveni	Noiembrie	Situație de urgență generată de urgență radiologică	
II. Exerciții				
2. De alarmare publică la localități (o dată la 3 ani)	Cocu	Martie	Incendiu parc rezervoare țitei	I.S.U. Argeș
	Morărești	Martie	Accident grav pe căile rutiere- produse chimice	
	Hârtiești	Martie	Cutremur	
	Recea	Martie	Cutremur	
	Băbana	Aprilie	Alunecări de teren	
	Bogați	Aprilie	Cutremur	
	Lunca Corbului	Aprilie	Alunecări de teren	
	Curtea de Argeș	Mai	Inundații amenajare hidrotehnică VIDRARU	
	Arefu	Mai	Inundații amenajare hidrotehnică VIDRARU	
	Valea Danului	Mai	Inundații amenajare hidrotehnică VIDRARU	
	Corbeni	Mai	Inundații amenajare hidrotehnică VIDRARU	
	Albeștii de Argeș	Mai	Inundații amenajare hidrotehnică VIDRARU	
	Cicănești	Mai	Inundații amenajare hidrotehnică VIDRARU	

		Câmpulung Muscel	Iunie	Accident grav pe căile rutiere- produse chimice	
		Cuca	Iunie	Incendiu fond forestier	
		Valea Iașului	Iunie	Alunecări de teren	
		Ștefan cel Mare	Iunie	Secetă	
		Teiu	Iulie	Incendiu vegetație uscată	
		Negrași	Iulie	Cutremur	
		Bârla	Iulie	Accident grav pe căile rutiere- produse chimice	
		Hârsești	August	Cutremur	
		Miroși	August	Accident grav pe căile rutiere- produse chimice	
		Buzoiești	August	Secetă	
		Popești	August	Incendiu vegetație uscată	
		Râca	Septembrie	Incendiu Parc rezervoare țitei	
		Vedea	Septembrie	Secetă	
		Bughea de Jos	Octombrie	Alunecări de teren	
		Dârmănești	Octombrie	Incendiu fond forestier	
		Poienari de Argeș	Octombrie	Accident grav pe căile rutiere- produse chimice	
		Mioarele	Octombrie	Incendiu fond forestier	
		Davidești	Octombrie	Incendiu fond forestier	
		Săpata	Noiembrie	Incendiu Parc rezervoare țitei	
		Rătești	Noiembrie	Cutremur	
3.	Exercițiu cu forțe și mijloace în teren privind gestionarea situațiilor de urgență la accidente majore pe căile de transport feroviar.	Valea Mare Pravăț	Martie	Accident major pe căile de transport feroviar cu victime multiple.	
4.	Exercițiu cu forțe și mijloace în teren privind gestionarea situațiilor de urgență la construcții hidrotehnice	Baraj VIDRARU	Mai	Accident major la construcții hidrotehnice	
5.	Exercițiu cu forțe în teren pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de accidente chimice cu implicații în afara amplasamentului	SC OMV PETROM S.A – ASSET III MUNTENIA VEST	Septembrie	Accident major în care sunt implicate substanțe periculoase	I.S.U. Argeș
6.	Exercițiu cu forțe în teren pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de urgențe radiologice	ICN – FCN Mioveni	Noiembrie	Urgență radiologică	
III CONCURSURI					
7.	Cu tematică de prevenire și intervenție la dezastre (2 ani)	Unitate școlară	Aprilie	Dezvoltarea capacității de protecție civilă și securitate la incendiu ca	Directorul unit. școlare, Comitetul Local, Insp. Județean Școlar, ISUJ, Structuri teritoriale ale
		Localitate	Aprilie		
		Județ	Mai		
		Faza națională	-		
8.	Cu tematică de	Localitate	Aprilie		

	prevenire și stingerea incendiilor (o dată la 2 ani)	Faza județeană	Mai	ansamblu de activități cu caracter umanitar	Autorității Naționale pentru Tineret, ONG-uri.
		Faza națională	August		
9.	Profesionale , cu serv publice voluntare/ private pentru sit. de urgență	Faza județeană	Iunie		I.S.U. Argeș
		Faza interjudețeană	Iulie		-
		Faza națională	August		-

Capitolul V. Organizarea pregătirii în domeniul situațiilor de urgență

Pregătirea personalului cu funcții de conducere din administrația publică locală se va realiza prin cursuri organizate în conformitate cu **Ordinul Inspectorului General nr. 1502/IG/10.01.2018** privind pregătirea în domeniul situațiilor de urgență a reprezentanților instituțiilor prefectului și a personalului cu funcții de conducere și atribuțiuni în domeniul situațiilor de urgență din administrația publică locală, servicii descentralizate și deconcentrate;

Pregătirea membrilor comitetului județean și ai comitetelor locale pentru situații de urgență, centrelor operative și celulelor de urgență, a inspectorilor și personalului de specialitate cu atribuții în domeniile apărării împotriva incendiilor și protecției civile, precum și a personalului serviciilor publice voluntare și serviciile private pentru situații de urgență se va realiza după cum urmează:

a) prin programe de formare profesională a adulților organizate de furnizori autorizați în condițiile prevăzute de **O.G. nr. 129/2000, republicată, privind formarea profesională a adulților, cu modificările și completările ulterioare**, pe baza standardelor ocupaționale elaborate și aprobate potrivit legii pentru ocupațiile din domeniul reglementat de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență ;

b) prin convocări, instructaje, antrenamente de specialitate, exerciții practice și concursuri profesionale organizate de comitetele pentru situații de urgență și de Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Cpt. Puica Nicolae” al județului Argeș.

Capitolul VI. Documente de evidență

VI.1. – Evidența participării la activități de pregătire

A – Organizate la Centrul Național de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de Urgență Ciolpani

Nr. Crt	Denumire curs	Seria planificată	Numele și prenumele	Funcția deținută	Instituția publică/ op. economic/ localitatea	Obs
1.	Curs de formare „șef serviciu voluntar/privat pentru situații de urgență”	08.01-02.02.2018	VELICU DANIELA	Șef SVSU	Comuna Albota	
		04.06 - 29.06.2018	TABARAC FĂNEL	Șef SVSU	Oraș Topoloveni	
2.	Curs de formare “ cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii și stingerii incendiilor” a personalului din administrația locală, instituțiile publice și societățile cu capital majoritar de stat	07.05 – 01.06.2018	BROC NICOLETA	Responsabil situații de urgență	S.C. AQUATERM AG 98 S.A Curtea de Argeș	

3.	Curs de formare „inspector protecție civilă” a personalului de specialitate de la localități	27.08 – 21.09.2018	TABARAC FĂNEL	Responsabil protecție civilă	Oraș Topoloveni
4.	Curs de formare „inspector protecție civilă” a personalului de specialitate de la instituțiile publice și operatori economici cu capital majoritar de stat, servicii publice deconcentrate, regii autonome și companii naționale, operatori economici cu capital majoritar privat factor de risc	27.08 – 21.09.2018	ADRIAN GRIGORESCU	Inspector Protecție Civilă	S.C. MARTUR AUTOMOTIVE SEATING

B – Organizate la Centrul Zonal de Pregătire de Protecție Civilă Craiova

CURS PREGĂTIRE ȘEFI AI CENTRELOR OPERATIVE AI COMUNELOR					
Seria 1					
1.	Șef C.O.A.T	Florescu Laura	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	05.02.2018 – 09.02.2018	Priboieni
2.	Șef C.O.A.T	Truțulescu Camelia		Călinești	
Seria 2					
3.	Șef C.O.A.T	Stroe Lidia	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	12.02.2018 – 16.02.2018	Stolnici
4.	Șef C.O.A.T	Șerban Elena		Izvoru	
5.	Șef C.O.A.T	Stancutu Marian		Mozăceni	
Seria 3					
6.	Șef C.O.A.T	Ionescu Valentin	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	19.02.2018 – 23.02.2018	Moșoaia
7.	Șef C.O.A.T	Ghinea Liliana		Cotmeana	
Seria 4					
8.	Șef C.O.A.T	Popescu Elena	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	26.02.2018 – 02.03.2018	Șuici
9.	Șef C.O.A.T	Stroe Lidia		Stoenești	
10.	Șef C.O.A.T	Avram Marian		Dâmbovicioara	
Seria 5					
11.	Șef C.O.A.T	Moiescu Mihail	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	05.03.2018 – 09.03.2018	Corbi
12.	Șef C.O.A.T	Nițu Crina		Pietroșani	
CURS PREGĂTIRE VICEPRIMARI AI COMUNELOR					
Seria 6					
13.	Viceprimar	Gheorghe Marin	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	12.03.2018 - 16.03.2018	Băbana
14.	Viceprimar	Radu Ion			Poiana Lacului
15.	Viceprimar	Dincă Ion			Săpata
16.	Viceprimar	Oprescu Emil			Budeasa
17.	Viceprimar	Andrei Nicolae			Mărăcineni
Seria 7					
18.	Viceprimar	Ivan Adrian	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	19.03.2018 – 23.03.2018	Bîrla
19.	Viceprimar	Ștefan Adrian			Căldăraru
20.	Viceprimar	Popescu Sorin			Râca
21.	Viceprimar	Trâncă Cornel			Popești
22.	Viceprimar	Radu Florian			Buzoiești
Seria 8					
23.	Viceprimar	Nicolae Radu	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de	26.03.2018 –	Negrași
24.	Viceprimar	Stoica Ion			Teiu
25.	Viceprimar	Matei Gheorghe			Rătești
26.	Viceprimar	Banuta Adrian			Căteasca

27.	Viceprimar	Argeşanu Alexandru	munca	30.03.2018	Oarja
Seria 9					
28.	Viceprimar	Pielnuş Constantin	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	02.04.2018	Călineşti
29.	Viceprimar	Cloşcan Emilian		–	Priboieni
30.	Viceprimar	Postelnecu Ion		06.04.2018	Beleţi Negreşti
31.	Viceprimar	Machedon Nicoleta			Stâlpeni
32.	Viceprimar	Defteriu Dumitru			Hîrtieşti
Seria 10					
33.	Viceprimar	Mittoi Maria	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	16.04.2018	Dîrmăneşti
34.	Viceprimar	Voica Daniel		–	Coşeşti
35.	Viceprimar	Neculcea Vasile		20.04.2018	Băiculeşti
36.	Viceprimar	Smeu Constantin			Tigveni
37.	Viceprimar	Iosif Daniel			Aninoasa
Seria 11					
38.	Viceprimar	Soroaia Ion	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	23.04.2018	Muşăteşti
39.	Viceprimar	Mazilu Ionel		–	Berevoeşti
40.	Viceprimar	Stan Ion		27.04.2018	Brăduleţ
41.	Viceprimar	Nedelea Petre			Corbeni
42.	Viceprimar	Dobrin Nicolae			Arefu
CURS PREGĂTIRE REPREZENTANŢI SERVICII DECONCENTRATE ŞI DESCENTRALIZATE ALE MINISTERELOR ÎN TERITORIU					
Seria 12					
43.	Director	Sorina HONTARU	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	07.05.2018	D.S.P. Argeş
44.	Director	Lupu Daniel		–	D.S.V.S.A Argeş
45.	Director	Vâjan Alexandru		11.05.2018	G.N.M. – C.J. Argeş
46.	Director	Cristiana SURDU			A.P.M. Argeş
47.	Director	Bogdan GORUNESCU			A.B.A Argeş-Vedea
CURS PREGĂTIRE PREŞEDINŢI, VICEPREŞEDINŢI AI CONSILIILOR JUDEŢENE ŞI SECRETARI GENERALI AI JUDEŢELOR					
Seria 13					
48.	Preşedinte	Constantin Dan Manu	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	14.05.2018	Consiliul Judeţean Argeş
49.	Vicepreşedinte	Ion Mînzîna		–	Consiliul Judeţean Argeş
50.	Vicepreşedinte	Simona Brătulescu		18.05.2018	Consiliul Judeţean Argeş
51.	Secretar General	Ionel Voica			Consiliul Judeţean Argeş
CURS PREGĂTIRE PRIMARI AI MUNICIPIILOR ŞI ORAŞELOR					
Seria 14					
52.	Primar	Baicea Ion	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	21.05.2018	Costeşti
53.	Primar	Panturescu Constantin		–	Curtea de Argeş
54.	Primar	Georgescu Ion		25.05.2018	Mioveni
CURS PREGĂTIRE VICEPRIMARI AI MUNICIPIILOR ŞI ORAŞELOR					
Seria 15					
55.	Viceprimar	Mihalcea Ion	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	04.06.2018	Ştefăneşti
56.	Viceprimar	Ene Emilian		–	Topoloveni
CURS PREGĂTIRE SECRETARI AI MUNICIPIILOR ŞI ORAŞELOR					
Seria 16					
57.	Secretar	Ghinea Nicolae	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de	11.06.2018	Câmpulung
58.	Secretar	Fintoiu Ilie		–	Mioveni

59.	Secretar	Anghel Maria	munca	15.06.2018	Costești
CURS PREGĂTIRE ȘEFI AI CENTRELOR OPERATIVE DE LA MUNICIPII ȘI ORAȘE					
Seria 17					
60.	Șef C.O.A.T	Ion Georgeta	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	18.06.2018	Ștefănești
61.	Șef C.O.A.T	Ungureanu Doina		– 22.06.2018	Topoloveni
CURS PREGĂTIRE PRIMARI AI COMUNELOR					
Seria 18					
62.	Primar	Stoican Gheorghe	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	25.06.2018	Arefu
63.	Primar	Mateescu Virgil		–	Corbeni
64.	Primar	Alecu Evlampie		29.06.2018	Brăduleț
65.	Primar	Popa Gabriel			Albești de Argeș
66.	Primar	Ciobanu Alexei			Cepari
67.	Primar	Barbu Nicolae			Valea Iașului
Seria 19					
68.	Primar	Zăvoianu Ion	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	03.09.2018	Domnești
69.	Primar	Ștefan Benonie		–	Aninoasa
70.	Primar	Șerban Leonard		07.09.2018	Vlădești
71.	Primar	Tarbă Nicolae			Bughea de Sus
72.	Primar	Băcioiu Ion			Dragoslavele
Seria 20					
73.	Primar	Leau Vasile	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	10.09.2018	Boteni
74.	Primar	Ciobanu Claudiu		–	Cetățeni
75.	Primar	Cristescu Alexandru		14.09.2018	Mălureni
76.	Primar	Turturică Victor			Bălilești
77.	Primar	Șerbănoiu Gabriel			Stâlpeni
78.	Primar	Ciolan Emilian			Dărmănești
Seria 21					
79.	Primar	Gheorghe Stancu	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	17.09.2018	Boțești
80.	Primar	Georgescu Irinel		–	Dobrești
81.	Primar	Sandu Ion		21.09.2018	Davidеști
82.	Primar	Savu Gheorghe			Țițești
83.	Primar	Voicu Dumitru			Micești
84.	Primar	Rachieru Mihail			Budeasa
Seria 22					
85.	Primar	Boncea Dragoș	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	24.09.2018	Poienari de Argeș
86.	Primar	Purcaru Gheorghe		–	Morărești
87.	Primar	Drăgușin Dumitru		28.09.2018	Uda
88.	Primar	Gheorghe Tucă			Cocu
89.	Primar	Diaconu Dumitru			Ciomăgești
Seria 23					
90.	Primar	Stancu Gheorghe	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	01.10.2018	Bascov
91.	Primar	Ion Dumitrache		–	Poiana Lacului
92.	Primar	Dochinoiu Niculae		05.10.2018	Vedea
93.	Primar	Micu Laurențiu			Săpata
94.	Primar	Drăgan Gheorghe			Lunca Corbului
95.	Primar	Ionescu Gheorghe			Călinești
Seria 24					
96.	Primar	Dumitru Ion	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	08.10.2018	Albota
97.	Primar	Bălășoiu Aurel		–	Rociu
98.	Primar	Constantin Alexandru		12.10.2018	Negrași
99.	Primar	Funie Petre			Slobozia
100.	Primar	Neguț Claudiu			Izvoru
Seria 25					
101.	Primar	Stroe Dan	Curs de pregătire cu	15.10.2018	Bradu

102.	Primar	Moloiu Ionel	scoatere de la locul de munca	– 19.10.2018	Hîrsești
103.	Primar	Miu Iulian			Ungheni
104.	Primar	Radu Doru			Suseni
105.	Primar	Dumitru Florin			Teiu
106.	Primar	Roșu Sevastian			Stolnici
CURS PREGĂTIRE SECRETARI AI COMUNELOR					
Seria 26					
107.	Secretar	Mușat Valerica	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	22.10.2018	Bârla
108.	Secretar	Ciobanu Dorina		–	Miroși
109.	Secretar	Pătrașcu Anișoara		26.10.2018	Popești
110.	Secretar	Ciobanu Adina		Buzoiești	
111.	Secretar	Zamfira Elena		Rociu	
112.	Secretar	Simescu Georgeta		Negrași	
Seria 27					
113.	Secretar	Ton Daniel	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	29.10.2018	Oarja
114.	Secretar	Chiran Eleonora		–	Bradu
115.	Secretar	Paraschiv Elena		02.11.2018	Albota
116.	Secretar	Delczeg Cristina		Săpata	
117.	Secretar	Pătru Angela		Poiana Lacului	
118.	Secretar	Dică Elena Roxana		Băbana	
119.	Secretar	Diculescu Laurenția		Bascov	
Seria 28					
120.	Secretar	Badea Marius	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	05.11.2018	Leordeni
121.	Secretar	Hepenț Gabriel		–	Hîrtiești
122.	Secretar	Dan Sergiu		09.11.2018	Dobrești
123.	Secretar	Călinescu Aretia		Davidеști	
124.	Secretar	Dinculescu Florin		Stâlpeni	
125.	Secretar	Ilinca Gabriela		Bălilești	
126.	Secretar	Osain Andreea		Ciomăgești	
Seria 29					
127.	Secretar	Buduruș Gabriel	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	12.11.2018	Budeasa
128.	Secretar	Dulamă Iulian		–	Micești
129.	Secretar	Buciu Alisa		16.11.2018	Mălureni
130.	Secretar	Rădoi Ion		Dragoslavele	
131.	Secretar	Simion Ramona		Bughea de Sus	
132.	Secretar	Vlăducă Cătălin		Berevoești	
133.	Secretar	Mitu Ion		Domnești	
Seria 30					
134.	Secretar	David Maria	Curs de pregătire cu scoatere de la locul de munca	19.11.2018	Mușătești
135.	Secretar	Panaitescu Cristinel		–	Brăduleț
136.	Secretar	Văcaru Ioana		23.11.2018	Corbeni
137.	Secretar	Buzoiu Robert		Arefu	
138.	Secretar	Barbu Emilian		Sălătrucu	
139.	Secretar	Duca Elena		Cepari	
140.	Secretar	Tava Filofteia		Tigveni	

PLANIFICAREA SERIILOR DE PREGĂTIRE
a prefectilor, subprefectilor și a inspectorilor guvernamentali în cadrul Centrului Național de
Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de Urgență
în anul 2018

Denumirea cursului	Grupa de pregătire	Categoria de personal	Seria de pregătire	Observații
Curs de pregătire pentru înalți funcționari publici	Grupa I	Prefecți	16-20.04.2018	
		Subprefecți și inspectori guvernamentali	14-18.05.2018	

C – Organizate de Inspectoratul pentru Situații de Urgență Argeș

Nr. Crt	Funcția	Nr. pers.	Forme de pregătire	Perioada	Localitatea
1.	Președinții C.L.S.U.	102	Instructaj de pregătire, anual (4 ore)	Iunie	Pitești
2.	Conducătorii operatorilor economici sursă de risc	15	O convocare de pregătire, anual (6 ore)	Martie	Pitești
3.	Conducătorii/directorii Instituțiilor de învățământ	200	O instruire, anual (4-6 ore)	Septembrie	Pitești
4.	Șefii S.V.S.U	102	O convocare de pregătire, semestrială (6 ore)	Februarie Septembrie	Pitești
5.	Șefii S.P.S.U.	35			
6.	Șefi servicii urbanism de la localități	7	Instructaj anual (4 ore)	Mai	Pitești
7.	Șefii centrelor de colectat fier vechi	23	Instructaj anual (4 ore)	Iulie	Pitești
8.	Reprezentanții cultelor	10	Instructaj (4 ore)	Mai	Pitești
9.	Arhitecți, proiectanți, verificatori de proiecte	8	Instructaj anual (4 ore)	Mai	Pitești
10.	Furnizori autorizați care organizează programe de formare profesională în ocupații din domeniul reglementat de IGSU	4	Instructaj anual (4 ore)	Octombrie	Pitești
11.	Personalul responsabil în domeniul situațiilor de urgență din Direcția Silvică – Romsilva	8	Instructaj anual (4 ore)	Iunie	Pitești
12.	Reprezentanții obiectivelor clasificate SEVESO	8	Instructaj anual (4 ore)	Martie	Pitești
13.	Reprezentanții operatorilor economici care transportă deșeuri periculoase și nepericuloase	30	Instructaj anual (4 ore)	Noiembrie	Pitești
14.	Persoanele private de libertate din Penitenciarul Colibași și Spitalul Penitenciar Mioveni	200	Instructaj de pregătire, semestrial (2-3 ore)	Iunie Noiembrie	Mioveni

**VI.2. Evidența furnizorilor autorizați potrivit legii,
care organizează programe de formare profesională
în ocupații din domeniul reglementat de IGSU**

Nr. Crt.	Denumire furnizor	Ocupație	Tip program (cf. art. 5 alin. 2 din OG nr. 129/2000rep.)	Perioada desfășurării programului	Activități desfășurate de personalul serviciilor profesioniste pentru situații de urgență		
					5	6	7
0	1	2	3	4	5	6	7
1.	R&D PRO-CONSULT M.T. Pitești	Cadru tehnic în domeniul PSI	Perfecționare	2018-2022	-	-	-
		Servant	Inițiere	2014-2018	-	-	-
2.	ATVA SRL Pitești	Cadru tehnic în domeniul PSI	Specializare	2015-2019	-	-	-
		Servant	Inițiere	2015-2019	-	-	-

Tabel nominal cu operatorii economici clasificați cu risc cf. HG nr.642/2005

Nr. crt.	Denumire operator economic	Obs
1.	S.C. ETA GAS SRL București - Punct de lucru Stolnici	
2.	I.C.N. Pitești (Mioveni)	
3.	F.C.N. Pitești (Mioveni)	
4.	S.C. Automobile Dacia SA Mioveni	
5.	S.C. Componente Auto Topoloveni	
6.	S.C. EDILUL CGA S.A. Câmpulung Muscel	
7.	SC Aquaterm AG 98 S.A. Curtea de Argeș	
8.	SC INDCARF SA Pitești	
9.	SC OMV PETROM S.A. - ASSET III - MUNTENIA VEST Pitești	
10.	S.C. OMV PETROM S.A. ASSET 6 MUNTENIA CENTRAL – Târgoviște	
11.	SC DISTRIGAZ SUD S.A. din Pitești	
12.	S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. - Exploatarea Teritorială Craiova*	
13.	SC CEZ ROMÂNIA S.A. - Sucursala Pitești	

14.	S.C. TERMO CALOR CONFORT S.A. Pitești (52 centrale de cartier)	
15.	SC ENVISAN NV BELGIA- Sucursala Pitești - Punct de lucru Oarja	
16.	SC Global Eco Center SRL Iași - Punct de lucru Câmpulung Muscel (platforma Landmark)	
17.	SC ECO VALOR - Valea Mare Pravăț	
18.	S.C. Butan Sind Peco 2008 SRL	
19.	S.C. LISA DRAXLMAIER AUTOPART ROMANIA SRL Pitești	
20.	S.C. COMEFIN Costești	
21.	S.C. STEINEL ELECTRONIC SRL Curtea de Argeș	
22.	S.C. NOBEL AUTOMOTIVE SRL Câmpulung Muscel	
23.	S.C. SANDCOM OIL 2007 SRL Câmpulung Muscel	
24.	S.C. Fuchs Condimente RO Curtea de Argeș	
25.	S.C. Fontana Pietro România SRL Câmpulung Muscel	
26.	S.C. LEAR CORPORATION ROMANIA SRL Pitești	
27.	S.C. LEAR CORPORATION ROMANIA SRL Câmpulung Muscel	
28.	S.C. HAULOTTE ARGES SRL Țițești	
29.	S.C. ELECTROARGEȘ S.A. Curtea de Argeș	
30.	S.C. ANA IMEP SA Pitești	
31.	S.C. LEONI WIRING Systems SRL Pitești	
32.	S.C. APĂ CANAL 2000 S.A. – U.A.B. BUDEASA	
33.	SC OMV PETROM S.A – P.I. Arpechim Bradu	
34.	SC OMV PETROM S.A – P.I. Terminal Bradu	
35.	S.C. OLTCHIM S.A. – Divizia Petrochimică Bradu	
36.	S.C. CONPET S.A Poiana Lacului	
37.	S.C. MARTUR AUTOMOTIVE Oarja	
38.	S.C. ADIENT AUTOMOTIVE – p.l. Poiana Lacului	
39.	S.C. MAXAM S.R.L. București – p.l. Valea Mare Pravăț	
40.	S.C. RAGAS S.R.L. Schitu Golești	
41.	S.C. EXTENSIV S.A. Topoloveni	
42.	S.C. AGRICOVER – p.l. Căldăraru	
43.	S.C. SUBANSAMBLE AUTO Pitești	
44.	S.C. HIDROELECTRICA S.A. Curtea de Argeș	
45.	ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ ARGEȘ-VEDEA Pitești	

Capitolul VII - Temele obligatorii privind pregătirea serviciilor publice voluntare și serviciilor private pentru situații de urgență

Tema 1

Noțiuni despre protecția civilă

Ex. 1 Scurt istoric al protecției civile

Ex. 2 Unele considerații privind necesitatea protecției civile

Ex. 3 Rolul și locul protecției civile în cadrul sistemului securității naționale

Ex. 4 Organizarea Sistemului Național de Management al Situațiilor de Urgență

Ex. 5 Obligațiile și drepturile cetățenilor pe linie de protecție civilă

- Tema 2** Primul ajutor și ajutorul sanitar
Ex. 1 Măsuri generale
Ex. 2 Tehnica aplicării pansamentului
Ex. 3 Respirația artificială
- Tema 3** Primul ajutor în caz de răniri
Ex. 1 Generalități
Ex. 2 Primul ajutor în caz de răniri
- Tema 4** Primul ajutor în caz de hemoragii
Ex. 1 Generalități
Ex. 2 Hemoragii externe
Ex. 3 Hemoragii interne
- Tema 5** Primul ajutor în caz de fracturi și luxații
Ex. 1 Generalități
Ex. 2 Imobilizarea fracturilor membrelor
Ex. 3 Imobilizarea fracturilor diferite
Ex. 4 Transportul răniților în caz de fractură
- Tema 6** Primul ajutor în caz de arsură, electrocutări, înec, degerături
Ex. 1 Primul ajutor în caz de arsuri și insolație
Ex. 2 Primul ajutor în caz de electrocutări
Ex. 3 Primul ajutor în caz de înec
Ex. 4 Primul ajutor în caz de degerături
- Tema 7** Primul ajutor în caz de intoxicație și contaminare
Ex. 1 Primul ajutor în caz de intoxicații
Ex. 2 Primul ajutor în caz de contaminare
- Tema 8** Transportul răniților și contaminațiilor
Ex. 1 Transportul cu brancarda (targa)
Ex. 2 Transportul cu mijloace improvizate
- Tema 9** Noțiuni despre dezastre
Ex. 1 Noțiuni generale, clasificare
Ex. 2 Calamități naturale (descriere)
Ex. 3 Catastrofe (descriere)
- Tema 10** Reguli de comportare și măsuri de protecție în caz de dezastre
Ex. 1 Noțiuni generale de comportare și de protecție în caz de dezastre
Ex. 2 Reguli de comportare și de protecție în caz de calamitate
Ex. 3 Reguli de comportare și de protecție în caz de catastrofe
- Tema 11** Protecția populației și bunurilor materiale prin evacuare
Ex. 1 Principii generale
Ex. 2 Principiile evacuării
Ex. 3 Conducerea evacuării
Ex. 4 Planificarea și organizarea evacuării
Ex. 5 Asigurarea acțiunilor de evacuare
- Tema 12** Înștiințarea și alarmarea populației
Ex. 1 Principii generale despre înștiințare și alarmare
Ex. 2 Mijloace de înștiințare și alarmare
Ex. 3 Semnale de alarmă
- Tema 13** Măsuri și reguli de comportare la recepționarea semnalelor de alarmare
Ex. 1 Măsuri și reguli de comportare la alarmă aeriană
Ex. 2 Măsuri și reguli de comportare la alarmă chimică, alarmă la calamitate
Ex. 3 Măsuri și reguli de comportare la încetarea alarmei aeriene

- Tema 14** Arma nucleară
Ex. 1 Generalități
Ex. 2 Tipuri de arme nucleare
Ex. 3 Mijloace de întrebuințare a armei nucleare
Ex. 4 Felul exploziilor nucleare
Ex. 5 Factorii distructivi ai exploziilor nucleare
Ex. 6 Protecția împotriva armei nucleare
- Tema 15** Arma biologică
Ex. 1 Generalități
Ex. 2 Mijloace și procedee de răspândire a agenților patogeni
Ex. 3 Indicii de recunoaștere a armei biologice
Ex. 4 Căile de pătrundere în organism și transmiterea agenților patogeni
Ex. 5 Caracteristicile armei biologice
Ex. 6 Protecția împotriva armei biologice
- Tema 16** Arma chimică
Ex. 1 Generalități
Ex. 2 Mijloace de atac cu arme chimice
Ex. 3 Indicii de recunoaștere a atacului cu arma chimică
Ex. 4 Principalele substanțe toxice de luptă
Ex. 5 Caracteristicile raioanelor contaminate cu substanțe toxice de luptă
Ex. 6 Măsurile de protecție împotriva armei chimice
- Tema 17** Decontaminarea
Ex. 1 Generalități
Ex. 2 Decontaminarea radioactivă
Ex. 3 Decontaminarea biologică
Ex. 4 Decontaminarea chimică
- Tema 18** Noțiuni despre armele convenționale
Ex. 1 Generalități
Ex. 2 Substanțele explozive obișnuite și munițiile folosite
Ex. 3 Substanțele și amestecurile incendiare
- Tema 19** Mijloacele de protecție individuală
Ex. 1 Mijloace de protecție individuală pentru prevenirea contaminării
Ex. 2 Mijloace de protecție individuală pentru combaterea contaminării
- Tema 20** Mijloace de protecție colectivă
Ex. 1 Generalități
Ex. 2 Adăposturile de protecție civilă
- Tema 21** Noțiuni despre obținerea și întrebuințarea armelor care urmăresc numai scoaterea din luptă a forței vii
Ex. 1 Generalități
Ex. 2 Noțiuni privind armele curate și armele murdare
- Tema 22** Managementul situațiilor de urgență
Ex. 1 Generalități
Ex. 2 Dezastre naturale și tehnologice specifice
Ex. 3 Identificarea și evaluarea zonelor de risc
Ex. 4 Conținutul planurilor de management
- Tema 23** Activitatea componentelor Sistemului Național de Management al Situațiilor de Urgență pentru managementul și gestionarea situațiilor de urgență
Ex. 1 Generalități
Ex. 2 Documente ce se întocmesc
Ex. 3 Fluxul informațional

- Tema 24** Ex. 1 Stingerea incendiilor pe vânt puternic;
Ex. 2 Metodologia controlului de prevenire a incendiilor la gospodăriile populației
Ex. 3 Documentele de organizare și funcționare a serviciu de urgență voluntar.
- Tema 25** Ex. 1 Stingerea incendiilor la construcții cu pod;
Ex. 2 Exploatarea aparatelor de încălzire ce utilizează pentru funcționare gaze lichefiate;
Ex. 3 Documente operative ale serviciilor de urgență voluntare;
- Tema 26** Ex. 1 Stingerea incendiilor la subsoluri;
Ex. 2 Fumatul și folosirea focului deschis;
Ex. 3 Stingerea incendiilor pe timp de noapte;
- Tema 27** Ex. 1 Stingerea incendiilor la lanurile de cereale și depozite de furaje;
Ex. 2 Stingătorul portativ cu pulbere (prezentare, modul de funcționare, clase de incendii la care se utilizează).
- Tema 28** Ex. 1 Stingerea incendiilor în condițiile lipsei de apă;
Ex. 2 Prevenirea incendiilor la exploatarea instalațiilor electrice;
- Tema 29** Ex. 1 Modul de acțiune pentru salvarea animalelor în caz de incendiu;
Ex. 2 Stingerea incendiilor la magazine și depozite de cereale
- Tema 30** Ex. 1 Măsuri de p.s.i. la executarea lucrărilor de sudură (electrică și autogen);
Ex. 2 Tipuri de stingătoare (prezentare, modul de funcționare și clase de incendiu la care se utilizează) ;
- Tema 31** Ex. 1 Realizarea dispozitivelor de stingere (pentru SPPC ce au în dotare autospeciale de stins incendii);
Ex. 2 Salvarea persoanelor și evacuarea bunurilor;
- Tema 32** Ex. 1 Măsuri de p.s.i. la exploatarea cazanelor de fabricat rachiu;
Ex. 2 Actele de autoritate specifice activității de apărare împotriva incendiilor la unitățile administrativ teritoriale;
Ex. 3 Stingerea incendiilor pe timp de iarnă;

NOTĂ: Planificarea temelor de pregătire se execută conform modelului anexat

APROB

PROGRAMUL DE PREGATIRE PROFESIONALA

PRIMARUL LOCALITATII

A MEMBRILOR SERVICIULUI VOLUNTAR/PRIVAT PENTRU SITUATII DE URGENTA

CONDUCĂTOR OBIECTIV

AL LOCALITATII / SC _____

PE ANUL 2017

Nr. crt.	Categoria de personal (compartiment, grupa, echipa, echipaj)	LUNA / TEMA, EXERCITIUL											
		ianuarie	februarie	martie	aprilie	mai	iunie	iulie	august	septembrie	octombrie	noiembrie	decembrie
		I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII
1	Compartiment (specialiști) pentru prevenire	T1 Ex 4 T2 Ex 3	T24 Ex 1,2 T22 Ex 1,	T22 Ex 1 T2 Ex 1	T22 Ex 1 T12 Ex 1	T23 Ex 1, 2 T10 Ex 1	T23 Ex 3 T25 Ex 3	T10 Ex 2 T12 Ex 2	T10 Ex 2 T9 Ex 1, 2	T29 Ex 1 T9 Ex 1, 3	T28 Ex 2 T1 Ex 5	T30 Ex 2 T19	T32 Ex 2 T20
2	Grupa/echipaj de intervenție pentru stingerea incendiilor cu apa si spuma	T1 Ex 4 T2 Ex 3	T24 Ex 2 T24 Ex 1,2	T26 Ex 1, 3 T2 Ex 1	T24 Ex 1 T12 Ex 1	T22 Ex 2 T10 Ex 1	T25 Ex 1, 2 T25 Ex 3	T27 Ex 1, 3 T12 Ex 2	T31 Ex 1 T9 Ex 1, 2	T28 Ex 1 T9 Ex 1, 3	T29 Ex 2 T1 Ex 5	T32 Ex 1, 3 T19	T31 Ex 2 T20
3	Grupa/echipaj de salvare si prim-ajutor	T1 Ex 4 T2 Ex 3	T24 Ex 2 T3 Ex 1	T3 Ex 2 T2 Ex 1	T2 Ex 2 T12 Ex 1	T2 Ex 3 T10 Ex 1	T4 Ex 1, 2 T25 Ex 3	T4 Ex 3 T12 Ex 2	T5 Ex 1 T9 Ex 1, 2	T5 Ex 2 T9 Ex 1, 3	T5 Ex 3 T1 Ex 5	T7 Ex 1 T19	T7 Ex 1 T20
4	Grupa/echipaj de suport logistic la intervenție	T1 Ex 4 T2 Ex 3	T24 Ex 2 T5 Ex 4	T8 Ex 2 T2 Ex 1	T18 Ex 1 T12 Ex 1	T8 Ex 1 T10 Ex 1	T13 Ex 1 T25 Ex 3	T13 Ex 2 T12 Ex 2	T13 Ex 3 T9 Ex 1, 2	T5 Ex 2 T9 Ex 1, 3	T18 Ex 2 T1 Ex 5	T18 Ex 3 T19	T21 T20
5	Grupa/echipaj de cercetare-căutare	T1 Ex 4 T2 Ex 3	T24 Ex 2 T18 Ex 1	T6 Ex 1 T2 Ex 1	T6 Ex 2 T12 Ex 1	T6 Ex 3 T10 Ex 1	T13 Ex 1 T25 Ex 3	T13 Ex 2 T12 Ex 2	T13 Ex 3 T9 Ex 1, 2	T6 Ex 4 T9 Ex 1, 3	T18 Ex 2 T1 Ex 5	T7 Ex 1 T19	T7 Ex 1 T20
6	Grupa/echipaj de intervenție la inundație si/sau înec	T1 Ex 4 T2 Ex 3	T24 Ex 2 T18 Ex 1	T6 Ex 1 T2 Ex 1	T6 Ex 2 T12 Ex 1	T6 Ex 3 T10 Ex 1	T13 Ex 1 T25 Ex 3	T13 Ex 2 T12 Ex 2	T13 Ex 3 T9 Ex 1, 2	T6 Ex 4 T9 Ex 1, 3	T18 Ex 2 T1 Ex 5	T18 Ex 3 T19	T21 T20
7	Grupa/echipaj de decontaminare si protecție CBRN	T1 Ex 4 T2 Ex 3	T24 Ex 2 T18 Ex 1	T6 Ex 1 T2 Ex 1	T6 Ex 2 T12 Ex 1	T6 Ex 3 T10 Ex 1	T13 Ex 1 T25 Ex 3	T13 Ex 2 T12 Ex 2	T13 Ex 3 T9 Ex 1, 2	T6 Ex 4 T9 Ex 1, 3	T18 Ex 2 T1 Ex 5	T18 Ex 3 T19	T21 T20
8	Echipe de transmisiuni, alarmare	T1 Ex 4 T2 Ex 3	T24 Ex 2 T18 Ex 1	T11 Ex 2 T2 Ex 1	T11 Ex 3 T12 Ex 1	T11 Ex 4 T10 Ex 1	T13 Ex 1 T25 Ex 3	T13 Ex 2 T12 Ex 2	T13 Ex 3 T9 Ex 1, 2	T11 Ex 5 T9 Ex 1, 3	T18 Ex 2 T1 Ex 5	T18 Ex 3 T19	T21 T20
9	Echipe de evacuare	T1 Ex 4 T2 Ex 3	T24 Ex 2 T18 Ex 1	T11 Ex 2 T2 Ex 1	T11 Ex 3 T12 Ex 1	T11 Ex 4 T10 Ex 1	T13 Ex 1 T25 Ex 3	T13 Ex 2 T12 Ex 2	T13 Ex 3 T9 Ex 1, 2	T11 Ex 5 T9 Ex 1, 3	T18 Ex 2 T1 Ex 5	T7 Ex 1 T19	T7 Ex 1 T20
10	Echipe de deblocare, salvare	T1 Ex 4 T2 Ex 3	T24 Ex 2 T18 Ex 1	T6 Ex 1 T2 Ex 1	T6 Ex 2 T12 Ex 1	T6 Ex 3 T10 Ex 1	T13 Ex 1 T25 Ex 3	T13 Ex 2 T12 Ex 2	T13 Ex 3 T9 Ex 1, 2	T6 Ex 4 T9 Ex 1, 3	T18 Ex 2 T1 Ex 5	T7 Ex 1 T19	T7 Ex 1 T20
11	Echipe sanitare veterinare	T1 Ex 4 T2 Ex 3	T24 Ex 2 T18 Ex 1	T6 Ex 1 T2 Ex 1	T6 Ex 2 T12 Ex 1	T6 Ex 3 T10 Ex 1	T13 Ex 1 T25 Ex 3	T13 Ex 2 T12 Ex 2	T13 Ex 3 T9 Ex 1, 2	T6 Ex 4 T9 Ex 1, 3	T18 Ex 2 T1 Ex 5	T7 Ex 1 T19	T7 Ex 1 T20

NOTA: - echipa de cercetare/căutare va parcurge tematica de la grupa/echipaj de cercetare căutare

- echipa de protecție CBRN va parcurge tematica de la grupa/echipaj de decontaminare si protecție CBRN

INTOCMIT

SEF SERVICIU

CAPITOLUL - VIII. Evidența și evaluarea pregătirii

În anul 2018 la stabilirea bugetelor de timp alocate pregătirii, lunile ianuarie, februarie și decembrie sunt prevăzute pentru finalizarea documentelor de planificare și evaluare, respectiv pentru organizarea următorului an de pregătire.

Pentru organizarea eficientă a sistemului de pregătire în domeniu, Comitetele Locale pentru Situații de Urgență desfășoară următoarele activități:

- a) înaintează la Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență în maxim 20 zile calendaristice de la emiterea ordinului prefectului, adresa cu privire la aprobarea de către conducătorul instituției a Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2018 (extrăgându-și din Planul de pregătire la nivel județ, activitățile și domeniile de pregătire acolo unde se regăsesc);
- b) transmit structurilor din domeniul de responsabilitate (instituții publice, operatori economici, etc.) precizări privind modul de elaborare a documentelor de planificare, organizare și evidență;
- c) organizează și conduc activitățile de pregătire din zona de responsabilitate;
- d) avizează planurile de pregătire în domeniul situațiilor de urgență la nivelul instituțiilor publice și operatorilor economici din subordinea Consiliului Local;
- e) întocmesc și actualizează documentele de planificare, organizare și conducere a activităților care reglementează domeniul situațiilor de urgență;
- f) sprijină, îndrumă, controlează și evaluează prin personalul de specialitate desfășurarea activităților de pregătire la nivel local;
- g) prevăd în bugetele proprii fondurile necesare desfășurării activității de pregătire a personalului propriu desemnat (conform capitolelor V și VI).

Evidența participării și a rezultatelor obținute se ține la nivelul fiecărei structuri, unde s-a organizat pregătirea, de către personalul desemnat să gestioneze documentația necesară (CLSU, instituții publice, operatori economici).

Evaluarea programelor de pregătire se realizează permanent prin analiza modului de organizare și desfășurare a activităților și a rezultatelor obținute de către fiecare structura care organizează pregătirea. Evaluarea pregătirii în domeniul situațiilor de urgență se analizează de către fiecare structură în parte, sub formă de analiză a pregătirii, în ședințele comitetelor pentru situații de urgență.

Raportul de evaluare a pregătirii cuprinde: baza legală a desfășurării activității de pregătire; obiectivele propuse și modul de îndeplinire a acestora; gradul de îndeplinire a planului de pregătire; organizarea și desfășurarea exercițiilor, intervențiilor reale; calificativele obținute și măsura în care s-a asigurat dezvoltarea competențelor profesionale; organizarea și nivelul de înzestrare ale serviciilor de urgență; gradul de asigurare a bazei materiale; neajunsuri constatate și greutăți întâmpinate; concluzii și propuneri pentru îmbunătățirea activității.

Comitetele pentru situații de urgență înaintează până la data de 5 decembrie 2018 la Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență „Cpt. Puică Nicolae” al județului Argeș rapoartele de evaluare anuală a pregătirii în domeniul situațiilor de urgență la nivelul localității.

CAPITOLUL - IX. Asigurarea logistică și financiară

Conform art. 13 lit. f,g și h din Legea 307/2006, capitolului VIII art. 64 și Legea 481/2004 republicată, capitolul IV, art.30 - 34 din Ordonanța de urgență 21/2004, autoritățile administrației publice locale, instituțiile publice și operatorii economici au obligația să planifice și să realizeze asigurarea materială și financiară potrivit legii, conform modelului :

**PLANUL
ASIGURĂRII LOGISTICE ȘI FINANCIARE PE ANUL 2018**

Nr. crt.	Denumirea materialelor	Sume (lei)		U/M	Cantități			Obs
		necesar	alocat 2018		necesar	existent	Plan 2018	
1	DOTARE CLSU							
	(celula de urgență)							
2	DOTARE COAT							
	(secretariat tehnic al celulei de urgență)							
3	DOTARE SVSU/ SPSU							

NOTA:

- punctele 1 si 2 se vor completa conform Anexei nr.2 din Hotărârea de Guvern nr.1491/2004 care cuprinde lista cu dotările necesare desfășurării activității comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență.
- punctul 3 se completează conform O.M.A.I. 96-2016,criteriile de performanță privind dotarea echipelor / grupelor și echipelor specializate de intervenție, în funcție de specialitate,.



INSPECTOR ȘEF
LOCOTENENT COLONEL
OLAR BOGDAN

**EVIDENȚA PRIVIND COMPONENTA NUMERICĂ, DOTARE, FONDURI ALOCATE/CHELTUITE ȘI
ACTIVITĂȚI PROPUSE/EXECUTATE DE CĂTRE SVSU/SPSU
2018**

Categorii serviciului	Număr personal					Dotarea cu mașini și utilaje de intervenție și forma de dobândire	Contracte/ convenții pentru intervenție	Contracte de voluntariat	Număr avize pentru înființarea, desființare, extinderea sau restrângerea activității serviciului pentru situații de urgență	Număr planuri de răspuns avizate	Fonduri alocate și cheltuite	Număr exerciții, aplicații și alte activități de pregătire	Participare la concursuri profesionale (interne/ internaționale)	Număr intervenții			
	angajat			Voluntar	singure									în cooperare cu alte SVSU/SPSU	în cooperare cu servicii profesionale		
conform criteriilor de performanță	Șef serviciu	Cadru tehnic p.s.i.	Inspector de P.C.	Conducător auto		tipul mașinii / utilajului de intervenție și numărul pentru fiecare categorie în parte	cu care sunt încheiate	numeric	numeric număr aviz	numeric număr plan avizat		data și în ce a constat activitatea	perioada, locul desfășurării concursului și locul ocupat				

Fonduri estimate, alocate și cheltuite de SVSU-uri în anul 2018

	Fonduri estimate (LEI)	Fonduri alocate (LEI)	Fonduri cheltuite (LEI)	Obs.
SEMESTRUL I				
SEMESTRUL II				
AN				

Fonduri cheltuite de SVSU-uri în anul 2018 (LEI)

	Tehnica de intervenții	Accesorii	Echipament și uniformă	Alte achiziții	Salarizare	Drepturi de voluntariat	Total
SEMESTRUL I							
SEMESTRUL II							
AN							

I. Tematica orientativă, obiective didactice și modalități de realizare a acestora pentru învățământ preșcolar

1. Efectele focului:
 - să înțeleagă efectele distructive ale flăcărilor și fumului asupra organismului;
 - familiarizarea copiilor cu efectele pozitive (benefice) ale utilizărilor focului.
 2. Sursele de aprindere:
 - să identifice sursele de aprindere cu care vine în contact.
 - să nu folosească sursele de aprindere a focului în gospodărie.
 3. Urmările incendiului:
 - să cunoască urmările incendiilor asupra sănătății oamenilor și asupra naturii vii.
 - să înțeleagă necesitatea prevenirii incendiilor pentru evitarea distrugerii bunurilor și mediului înconjurător.
 4. Ce facem în caz de incendiu?
 - să înțeleagă necesitatea evacuării dintr-o clădire incendiată.
 - să știe că trebuie să anunțe adulții în caz de incendiu.
 5. Dezastre naturale
 - să identifice principalele dezastre care afectează comunitatea locală (inundațiile; fenomene meteo periculoase: ploai abundente, viituri, tornade; cutremurele; accidentele tehnologice; alunecări de teren; incendii; muniții neexplodate).
 6. Impactul dezastrelor asupra mediului:
 - să descrie și să analizeze modificările suferite de mediul înconjurător ca urmare a intervenției umane;
 - să aplice modalitățile de intervenție și de ocrotire a mediului ambiant.
 7. Cum acționăm în caz de dezastru: avertizarea și alarmarea în caz de dezastru; anunțarea adulților despre o situație de urgență; folosirea apelului de urgență 112
 - să cunoască modul de utilizare al apelului de urgență 112.
 8. Cum acționăm în caz de dezastru: igiena individuală și colectivă după dezastru
 - să cunoască necesitatea și să utilizeze mijloacele de igienă individuală și colectivă.
 9. Cum acționăm în cazul situațiilor de urgență: munițiile neexplodate
 - să cunoască modul de comportare în cazul descoperirii munițiilor neexplodate.
 10. Cum acționăm în caz de dezastru (înainte, pe timpul, după): inundații, cutremur, alunecări de teren, poluări accidentale:
 - să cunoască și să aplice regulile de comportament pentru fiecare tip de dezastru în parte
 11. Pregătirea rucsacului pentru situații de urgență
 - să cunoască ce trebuie să conțină rucsacul pentru situații de urgență.
- Modalități de realizare:
- Lectură după imagini: „Incendiul” și „Copii neascultători”
 - Povestire.
 - Convorbire: „De ce nu trebuie să ne jucăm cu focul” și „Să nu ne jucăm cu chibriturile”.
 - Joc de creație cu subiect din viața cotidiană: „De-a pompierii”.
 - Vizită la Muzeul Național al Pompierilor/Sediile Inspectoratelor pentru Situații de Urgență județene / mun. București / Servicii profesionale sau voluntare pentru Situații de Urgență.
 - Convorbire cu specialiștii: „Cum să prevenim apariția incendiilor”.
 - Concursuri școlare, cu sprijinul specialiștilor.:
 - a) „Ferește-te de foc!”
 - b) „Cine știe câștigă”
 - c) „Micii pompieri”
 - d) „Știm să prevenim un incendiu ?”
 - Convorbire „Ce facem în caz de incendiu ?” și „Cum ne comportăm în timpul apariției unui incendiu”.
 - Cărți de colorat; desene tematice.
 - Proiecții de filme educative.
 - Consultare site www.sanseinplus.ro , www.igsu.ro – pagina copiilor, www.informarepreventiva.ro

II. Tematica orientativă, obiective didactice și modalități de realizare a acestora pentru învățământ primar

1. Efectele focului:
 - să cunoască efectele benefice ale utilizării focului;
 - să sesizeze urmările incendiilor.
2. Sursele de aprindere:
 - să identifice sursele de aprindere cu care vine în contact;
 - să învețe să utilizeze corect sursele de aprindere din gospodărie
3. Care sunt urmările unui incendiu?
 - să cunoască urmările incendiilor asupra vieții și sănătății oamenilor și asupra naturii vii;
 - să înțeleagă necesitatea prevenirii incendiilor pentru evitarea distrugerii bunurilor și mediul înconjurător.
4. Necesitatea asigurării prevenirii incendiilor
 - să-și dezvolte responsabilitatea pentru asigurarea vieții și sănătății proprii și a celor din jur;
 - să cunoască noțiuni fundamentale de prevenire a incendiilor în gospodărie.
5. Ce face în caz de incendiu?
 - să înțeleagă necesitatea evacuării dintr-o clădire incendiată;
 - să știe că trebuie să anunțe adulții în caz de incendiu și să le ceară ajutorul.
6. Cum poate fi prevenit un incendiu?
 - să recunoască sursele potențiale și împrejurările favorizante care pot declanșa un incendiu;
 - să manifeste un comportament preventiv la utilizarea surselor de aprindere.
7. Cum poate fi stins un incendiu?
 - să cunoască cu ce se poate stinge un început de incendiu;
 - să înțeleagă că trebuie să ceară ajutorul adulților pentru stingerea oricărui început de incendiu.
8. Ce știm despre dezastre:
 - să identifice principalele tipuri de dezastre
 - să identifice evenimentele atipice care pot produce situații de urgență;
9. Noțiuni generale despre dezastre;
 - să identifice corect principalele tipuri de riscuri
 - să cunoască cauzele și să recunoască formele de manifestare a dezastrelor naturale și a celor datorate activității umane
10. Dezastre naturale
 - să manifeste o atitudine și un comportament responsabil în situații de urgență
11. Dezastre datorate activității umane
 - să sesizeze corespondența dintre activitatea umană și dezastre
12. Dezastrele din România
 - să identifice și să localizeze principalele dezastre care afectează teritoriul național și comunitatea locală (inundațiile; fenomene meteo periculoase: ploi abundente, viituri, tornade; cutremurele; accidentele tehnologice; alunecări de teren; incendii; muniții neexplodate)
13. Impactul dezastrelor asupra mediului:
 - să descrie și să analizeze modificările suferite de mediul înconjurător ca urmare a intervenției umane
 - să aplice modalitățile de intervenție și de ocrotire a mediului ambiant
14. Cum acționăm în caz de dezastru: avertizarea și alarmarea în caz de dezastru; anunțarea adulților despre o situație de urgență; folosirea apelului de urgență 112
 - să cunoască modul de utilizare al apelului de urgență 112;
15. Cum acționăm în caz de dezastru: igiena individuală și colectivă după dezastru
 - să cunoască necesitatea și să utilizeze mijloacele de igienă individuală și colectivă
16. Cum acționăm în cazul unei situații de urgență: munițiile neexplodate
 - să cunoască modul de comportare în cazul descoperirii munițiilor neexplodate
17. Cum acționăm în caz de dezastru (înainte, pe timpul, după): inundații, cutremur, alunecări de teren, poluări accidentale:
 - să cunoască și să aplice regulile de comportament pentru fiecare tip de dezastru în parte

- să cunoască și să aplice regulile privind limitarea și înlăturarea efectelor dezastrelor
18. Pregătirea rucsacului pentru situații de urgență

- să cunoască ce trebuie să conțină rucsacul pentru situații de urgență.

Modalități de realizare:

- Lectură după imagini: „Incendiul” și „Copii neascultători”
- Convorbire: „Pășania lui Gigel”.
- Povestire: „Focul” și „Incendiul”.
- Convorbire: „De ce nu trebuie să ne jucăm cu focul” și „Să nu ne jucăm cu chibriturile”.
- Joc de creație cu subiect din viața cotidiană: „De-a pompierii”.
- Vizită la Muzeul Național al Pompierilor/Sediile Inspectoratelor pentru Situații de Urgență județene / mun. București / Servicii profesionale sau voluntare pentru Situații de Urgență.
- Convorbire cu specialiștii: „Cum să prevenim apariția incendiilor”.
- Concursuri școlare, cu sprijinul specialiștilor.:
 - a) „Ferește-te de foc!”
 - b) „Cine știe câștigă”
 - c) „Micii pompieri”
 - d) „Știm să prevenim un incendiu ?”
- Convorbire „Ce facem în caz de incendiu ?” și „Cum ne comportăm în timpul apariției unui incendiu”.
- Cărți de colorat; desene tematice, proiecții de filme educative.
- Consultare site www.sanseinplus.ro, www.igsu.ro – pagina copiilor, www.informarepreventiva.ro

III. Tematica orientativă, obiective didactice și modalități de realizare a acestora pentru învățământ secundar (gimnaziu)

1. Focul – prieten și dușman:

- să cunoască rolul focului în viața omului;
- să înțeleagă efectele utilizării incorecte a focului.

2. Sursele de incendiu:

- să înțeleagă mecanismul producerii incendiilor;
- să fie capabil să identifice sursele de incendiu;
- să cunoască regulile de prevenire a incendiilor în locuință.

3. Comportarea în caz de incendiu:

- să poată face evaluarea reală a pericolului în cazul producerii unui incendiu;
- să știe cum se anunță incendiul la numărul unic de urgență 112;
- să identifice posibilitățile de salvare în cazul în care este surprins de un incendiu.

4. Stingerea incendiilor:

- să înțeleagă mecanismul stingerii focului;
- să știe să folosească principalele substanțe stingătoare și mijloace utilizate în lupta împotriva incendiilor.

5. Primul ajutor în caz de incendiu:

- să știe care sunt urmările incendiilor asupra vieții și sănătății;
- să poată acorda primul ajutor în cazul arsurilor și intoxicațiilor.

6. Reguli de prevenire a incendiilor în gospodărie:

- să stăpânească regulile preventive la utilizarea mijloacelor de încălzire și de pregătire a hranei, echipamentelor electrice, precum și a altor surse posibile de incendiu în gospodărie.

7. Protecția mediului înconjurător împotriva incendiilor:

- să conștientizeze consecințele incendiilor asupra mediului înconjurător;
- să cunoască principalele reguli preventive în drumeții și excursii.

8. Vreau să știu despre profesiile din cadrul serviciilor profesionale pentru situații de urgență:

- să-și completeze cunoștințele cu informații relevante și autorizate privitoare la profesiile din cadrul serviciilor profesionale pentru situații de urgență;
- să recunoască importanța socială a activității de intervenții în situații de urgență.

9. Ce știm despre dezastre:

- să cunoască noțiunea de dezastru, să identifice principalele tipuri de dezastre;
 - să recunoască principalele cauze de producere a acestora și formele de manifestare a dezastrelor naturale și a celor datorate activității umane;
10. Dezastrele din România
- să identifice și să localizeze principalele dezastre care afectează teritoriul național și comunitatea locală (inundațiile; fenomene meteo periculoase: ploi abundente, viituri, tornade; cutremurele; accidentele tehnologice; alunecări de teren; incendii; muniții neexplodate)
11. Impactul dezastrelor asupra mediului:
- să descrie și să analizeze modificările suferite de mediul înconjurător ca urmare a intervenției umane;
 - să aplice modalitățile de intervenție și de ocrotire a mediului ambiant.
12. Cum acționăm în caz de dezastru: avertizarea și alarmarea în caz de dezastru; anunțarea adulților despre o situație de urgență; folosirea apelului de urgență 112
- să cunoască sistemul de înștiințare, avertizare și alarmare a populației și să acționeze conform specificului acestuia;
 - să cunoască modul de utilizare al apelului de urgență 112;
13. Cum acționăm în caz de dezastru: protejarea individuală și colectivă
- să cunoască și să folosească mijloacele de protecție individuală;
 - să cunoască și să folosească mijloacele de protecție colectivă.
14. Cum acționăm în caz de dezastru: adăpostirea și evacuarea
- să identifice elementele de bază privind organizarea și desfășurarea adăpostirii și evacuării în diferite situații de urgență.
15. Cum acționăm în caz de dezastru:
- să cunoască și să acorde primul ajutor în diferite situații de urgență.
16. Cum acționăm în caz de dezastru: igiena individuală și colectivă după dezastru
- să cunoască necesitatea și să utilizeze mijloacele de igienă individuală și colectivă
17. Cum acționăm în cazul unei situații de urgență: munițiile neexplodate
- să cunoască modul de comportare în cazul descoperirii munițiilor neexplodate
18. Cum acționăm în caz de dezastru (înainte, pe timpul, după): inundații, cutremur, alunecări de teren, poluări accidentale, atacuri teroriste:
- să cunoască și să aplice regulile de comportament pentru fiecare tip de dezastru în parte;
 - să cunoască și să aplice regulile privind limitarea și înlăturarea efectelor dezastrelor.
19. Obligațiile și drepturile cetățenilor în situații de urgență
- să cunoască obligațiile și drepturile ce decurg din reglementările din domeniul situațiilor de urgență;
 - să-și dezvolte stăpânirea de sine și spiritul de solidaritate în situații de urgență.
20. Planul local de acțiune privind inundațiile și alunecările de teren
- să cunoască și să aplice regulile de comportament prevăzute în planul local de acțiune
21. Planul local de acțiune privind protecția antiseismică
- să cunoască și să aplice regulile de comportament prevăzute în planul local de acțiune
22. Planul local de acțiune privind radioactivitatea
- să cunoască și să aplice regulile de comportament prevăzute în planul local de acțiune
23. Planul local de acțiune privind substanțele periculoase deținute de operatorii economici
- să cunoască și să aplice regulile de comportament prevăzute în planul local de acțiune.

IV. Tematica orientativă, obiective didactice și modalități de realizare a acestora pentru învățământ liceal (colegiu)

1. Vreau să știu despre profesiile din cadrul serviciilor profesioniste pentru situații de urgență:
 - să-și completeze cunoștințele cu informații relevante și autorizate privitoare la profesiile din cadrul serviciilor profesioniste pentru situații de urgență;
 - să recunoască importanța socială a activității de intervenții în situații de urgență.
2. Ce știm despre dezastre:
 - să identifice principalele tipuri de dezastre
 - să identifice evenimentele atipice care pot produce situații de urgență;
3. Noțiuni generale despre dezastre;

- să identifice corect principalele tipuri de riscuri;
 - să cunoască cauzele și să recunoască formele de manifestare a dezastrelor naturale și a celor datorate activității umane.
4. Dezastre naturale
- să manifeste o atitudine și un comportament responsabil în situații de urgență
5. Dezastre datorate activității umane
- să sesizeze corespondența dintre activitatea umană și dezastre
6. Dezastrele din România
- să identifice și să localizeze principalele dezastre care afectează teritoriul național și comunitatea locală (inundațiile; fenomene meteo periculoase: ploi abundente, viituri, tornade; cutremurele; accidentele tehnologice; alunecări de teren; incendii; muniții neexplodate).
7. Impactul dezastrelor asupra mediului:
- să descrie și să analizeze modificările suferite de mediul înconjurător ca urmare a intervenției umane;
 - să aplice modalitățile de intervenție și de ocrotire a mediului ambiant.
8. Cum acționăm în caz de dezastru: avertizarea și alarmarea în caz de dezastru; anunțarea adulților despre o situație de urgență; folosirea apelului de urgență 112
- să cunoască sistemul de înștiințare, avertizare și alarmare a populației și să acționeze conform specificului acestuia;
 - să cunoască modul de utilizare al apelului de urgență 112;
9. Cum acționăm în caz de dezastru: protejarea individuală și colectivă
- să cunoască și să folosească mijloacele de protecție individuală;
 - să cunoască și să folosească mijloacele de protecție colectivă.
10. Cum acționăm în caz de dezastru: adăpostirea și evacuarea
- să identifice elementele de bază privind organizarea și desfășurarea adăpostirii și evacuării în diferite situații
12. Cum acționăm în caz de dezastru: cum acordăm primul ajutor în caz de dezastre
- să cunoască și să acorde primul ajutor în diferite situații
13. Cum acționăm în caz de dezastru: igiena individuală și colectivă după dezastru
- să cunoască necesitatea și să utilizeze mijloacele de igienă individuală și colectivă
14. Cum acționăm în cazul unei situații de urgență: munițiile neexplodate
- să cunoască modul de comportare în cazul descoperirii munițiilor neexplodate
15. Cum acționăm în caz de dezastru (înainte, pe timpul, după): inundații, cutremur, alunecări de teren, poluări accidentale, atacuri teroriste:
- să cunoască și să aplice regulile de comportament pentru fiecare tip de dezastru în parte
 - să cunoască și să aplice regulile privind limitarea și înlăturarea efectelor dezastrelor
16. Organizarea sistemului românesc de intervenție în caz de dezastre
- să cunoască organizarea sistemului local pentru situații de urgență
17. Obligațiile și drepturile cetățenilor în situații de urgență
- să cunoască obligațiile și drepturile ce decurg din reglementările din domeniul situațiilor de urgență;
 - să-și dezvolte stăpânirea de sine și spiritul de solidaritate în situații de urgență.
18. Planul local de acțiune privind inundațiile și alunecările de teren
- să cunoască și să aplice regulile de comportament prevăzute în planul local de acțiune
19. Planul local de acțiune privind protecția antiseismică
- să cunoască și să aplice regulile de comportament prevăzute în planul local de acțiune
20. Planul local de acțiune privind radioactivitatea
- să cunoască și să aplice regulile de comportament prevăzute în planul local de acțiune
21. Planul local de acțiune privind substanțele periculoase deținute de operatorii economici
- să cunoască și să aplice regulile de comportament prevăzute în planul local de acțiune
22. Voluntariatul în situații de urgență
- să recunoască importanța socială a activității de voluntariat în situații de urgență;
 - să dobândească informații privind tradiția voluntariatului în situații de urgență;

Modalități de realizare:

- concursuri tematice;
- întâlniri cu specialiști;

- mese rotunde;
- conferințe, seminarii;
- vizionări de casete, filme documentare;
- jocuri interactive;
- antrenamente practice;
- exerciții de simulare;
- demonstrații practice
- participare la activitățile de pregătire ale formațiunii locale de intervenție;
- excursii, drumeții tematice;
- realizarea unor proiecte, teme, referate, lucrări în domeniul situațiilor de protecție civilă;
- vizite la expoziții cu tematică specifică
- Consultare site www.sanseinplus.ro, www.igsu.ro – pagina copiilor, www.informarepreventiva.ro

V. Tematica orientativă, obiective didactice și modalități de realizare a acestora pentru învățământ superior

1. Cunoașterea principalelor structuri și mecanisme ale managementului situațiilor de urgență și inițierea în modalități de cooperare și colaborare la nivel internațional și național – central și local;
2. Principalele trăsături și orientări ale politicienilor și strategiilor naționale în domeniul managementului situațiilor de urgență, direcții de acțiune la nivelul administrației centrale și locale;
3. Noțiuni generale în domeniul organizării, planificării, pregătirii, și conducerii activităților de intervenție pentru limitarea, înlăturarea urmărilor situațiilor de urgență;
4. Cunoașterea tipurilor de dezastre care pot afecta teritoriul național, impactul acestora asupra comunităților, mediului, precum și a problematicii riscurilor și vulnerabilităților în situații de urgență;
5. Efectele distructive ale dezastrelor și impactul acestora asupra comunității și mediului;
6. Comportamentul în funcție de tipul de risc specific - înainte, pe timpul și după manifestarea acestuia;
7. Obligațiile și drepturile cetățenilor în situații de urgență;
8. Acordarea primului ajutor în situații de urgență;
9. Voluntariatul în situații de urgență;
10. Măsurile privind asigurarea protecției salariaților și bunurilor materiale.

Modalități de realizare:

- conferințe, seminarii;
- vizionări de casete; filme documentare;
- jocuri interactive;
- antrenamente practice;
- exerciții de simulare;
- participare la activități și demonstrații practice;
- vizite la sediile și subunitățile Inspectoratului Județean pentru Situații de Urgență;
- participarea la exerciții executate împreună cu serviciile voluntare pentru situații de urgență;
- excursii, drumeții tematice;
- realizarea unor proiecte, teme, referate, lucrări în domeniul situațiilor de urgență;
- vizite la expoziții cu tematică specifică;
- Consultare site www.sanseinplus.ro, www.igsu.ro, www.informarepreventiva.ro;
- Consultarea site-urilor Inspectoratelor Județene pentru Situații de Urgență;
- Participare activă la derularea campaniilor naționale sau locale în domeniul situațiilor de urgență.

